

ANEP:

# Afrenta al Pueblo Visita de Funcionarios a Managua

De ANEP hemos recibido el comunicado que dice:

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), ante la decisión del Gobierno de la República, de enviar una misión oficial a los actos conmemorativos de la toma del poder político por parte de los sandinistas, en Nicaragua, hace los siguientes planteamientos:

1) Que no se puede tomar más que con asombro y extrañeza tal decisión de hacerse representar a los mencionados actos conmemorativos del régimen sandinista, asombro que se vuelve mayor cuanto que el gobierno sandinista no fue invitado a los actos de toma de posesión del actual gobierno salvadoreño, cuyo mensaje de inaugura-

ción tuvo precisamente acusaciones contra los mismos sandinistas. La presencia de una misión salvadoreña en tales actos constituye una afrenta para el pueblo salvadoreño en general, y una traición abierta para nuestros héroicos soldados, en particular, al ser víctimas ambos, pueblo y soldados, durante casi cinco años, de la brutalidad de la agresión del FDR/FMLN, la cual no se produjera si no fuera por el apoyo en armas y mercenarios que proporciona el régimen sandinista.

2) Es hartó sabido que en Nicaragua, bajo la aprobación de los nueve comandantes sandinistas, es donde se programa, se planifica, se organiza y ordena hasta el último detalle y movimiento de las acciones terroristas de los grupos del FMLN en nuestro territorio. Como consecuencia de tales maquinaciones, son miles y miles

—Favor pase a la página 26.

—Favor pase a la página 26.

# Jefe del Estado Mayor EE.UU. en El Salvador

El Jefe del Estado Mayor Conjunto del Ejército estadounidense, general John W. Vessey, se encuentra en San Salvador, dentro de una gira por varios países centroamericanos, se informó ayer.

El Agregado de Prensa de la Embajada de Estados Unidos en San Salvador, Gregory Lagana, dijo a los periodistas que el

general Vessey está en El Salvador "en visita de conocimiento para ponerse al día de la situación en el área".

El alto oficial norteamericano se reunió ayer mismo con el Ministro de Defensa, general Eugenio Vides Casanova, y tenía proyectado visitar otros si-

# Cámara Presenta Plan Nacional de la Vivienda

Como una colaboración del sector empresarial al actual gobierno, la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción ha presentado un plan nacional de vivienda para el próximo quinquenio.

En este documento se señalan a las instituciones del sector, metas a alcanzar y recursos a invertir, informan voceros de esa entidad.

En el caso de la obra pública, se presentan lineamientos generales de tal manera que la inversión en obra pública, coadyuve a la recuperación del país, y atienda además, necesidades sociales como la salud, la educación y el sano esparcimiento.

La Cámara ha presentado —Favor pase a la página 39.

# Ilegalidad de Cobros en Frontera Estudia Corte

La Corte de Cuentas estudia la ilegalidad de los cobros en la frontera, pues de acuerdo con la Ley todo fondo cobrado por un funcionario del gobierno debe pasar al Fondo General de la Nación, dijo ayer el Presidente de ese organismo, contador Wilfrido Navarrete.

El funcionario dijo que la Corte estudia "el paquete", es decir todos los cobros que se hacen en las

fronteras: Migración, Aduanas, Cuarentena Agropecuaria, Oira, Policía de Tránsito y otros. "No quisiéramos adelantar criterios", dijo el funcionario, hasta no tener en las manos los documentos. "Si hay una ley que autorice el cobro fuera de las horas laborales, pues se analizará", indicó el contador Navarrete.

Como es del dominio público —Favor pase a la página 25.



**CARNE A ESTADOS UNIDOS.** — No es cierto que *El Salvador* que exporte carne a ese país, dicen los doctores **Gilberto Maldonado** (derecha), director del Centro de Desarrollo Ganadero, y **David Ascencio Vigil**, jefe de Sanidad Animal.

# Premio ASIA al Ing. Amaya de León

El Premio ASIA 1984, que concede la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos, fue otorgado al Ing. Civil y Sanitario Guillermo Amaya de León, quien lo recibirá mañana miércoles a las 6:30 p.m., en el local de la entidad.

El anuncio fue hecho ayer, con motivo de la inauguración de la Semana del Ingeniero y del Arquitecto.

# Reeligen Directiva de Abogados

Fue reelecta para un año más la directiva de la Asociación Salvadoreña de Derecho del Trabajo, en asamblea general de abogados efectuada a fines de la semana anterior en el hotel Sheraton.

Los directivos reelectos son los doctores José Roberto García Alvarado, Presidente; Homero Armando Sánchez Cerna, Tesorero; José Ernesto Criollo, Secretario y vocales, Victoria Marina de Avilés y Mario Samayoa.



**REINA DE FIESTAS.** (Santa Ana). — La señora **Ana Silvia Aquino**, resultó electa Reina de las Fiestas para el período 1984/85. La Gobernadora Deptal. y Pdta. del Comité de Festejos, le hace entrega de un trofeo por su elección. (W. Martínez).

# 84 mil Libras de Carne han Exportado a EE. UU.

Ochenta y cuatro mil libras de carne ha exportado El Salvador a Estados Unidos en los últimos días, informa el Dr. Gilberto Maldonado, director del Centro de Desarrollo Ganadero, y el Dr. David Ascencio Vigil, jefe de Sanidad Animal.

Dicen que les extraña una noticia proveniente de República Dominicana, la cual informa que continúa la prohibición a El Salvador para que exporte carne a Estados Unidos, según boletín de la OEA.

Reconocen que ciertamente hubo prohibición para nuestro país, pero después que se cumplieron los requisitos que exigía el Departamento de Agricultura norteamericano, se levantó la sanción el primero de junio.

Prueba de ello es que ya se enviaron dos embarques por la cantidad de 84 mil libras de carne, especialmente de la que ocurre —Favor pase a la página 26.

# Respaldan a Medrano: No se Justifica Envío de Delegación a Nicaragua

"Sorprende sobremanera que un gobierno que ha recibido el mandato del pueblo para encauzar el proceso político dentro de una verdadera democracia, se preste a realizar ac-

ciones como la comentada", dice entre otras cosas, el Coronel y Dr. Roberto Escobar García, Secretario General del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA, al referirse al viaje de una delegación diplomática a Managua, para la celebración del aniversario del arribo al poder de los comandantes sandinistas.

El Coronel y Dr. Escobar García respalda las declaraciones del General José Alberto Medrano, publicadas en la edición de ayer de EL DIARIO DE HOY y en las que califica de "hipocresía el viaje de esa delegación".

Llamadas telefónicas numerosas hemos recibido en nuestra Redacción respaldando lo dicho por el general Medrano y algunos han rogado mantener sus nombres en reserva por ser empleados del gobierno y temer a las represalias.

La nota de PAISA dice: "Sr. Director de EL DIARIO DE HOY", Presente. Estimado Director: En su edición de fecha de hoy, aparecen declara-

—Favor pase a la página 26.

—Favor pase a la página 26.



**INAUGURAN.** — (San Vicente). Don **Teófilo J. Simán**, Presidente del Consejo Ejecutivo de la Cruz Roja Salvadoreña, hace el corte de la cinta simbólica al inaugurarse el edificio de la Cruz Roja, sección San Vicente. Presidieron el acto representantes de las sociedades nacionales de Cruz Nárdica y autoridades civiles, militares y eclesiásticas de esta ciudad.

# Castillo Claramount: Sin Inventario Recibe Ministerio de Interior

Sin inventario recibió el Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, el ministerio del Interior, pues no se tenía control de nada, ni fiscalización interna, lo cual da una idea de que por el mal manejo de fondos, de partidas y de presupuestos hubiera algunos casos de corrupción.

La información dada a conocer ayer por la Secretaría de Información de la Presidencia de la República, revela que en la Dirección de Desarrollo de la Comunidad hay un déficit de un millón y medio de colones. Los fondos circulantes de este organismo no han sido liquidados desde hace tres años.

Se agrega que funcionarios de DIDECO decidieron comprar frijol en el

mercado común a 75 colones el quintal, cuando el IRA tenía existencias del grano a 70 colones. ¿Quién o quiénes se beneficiaron con los cinco colones del aumento de precio? se preguntan ahora los interesados en aclarar las anomalías. La investigación revelará los nombres de los culpables, afirman.

Otras anomalías se refieren a la compra de vehículos en 55 mil colones, que al ser valuados sólo cuestan 25 mil colones. "diferencia que alguien se echó a la bolsa", dicen.

También dice el comunicado de Casa Presidencial que ha habido conducta corrupta en la Comisión Nacional de Asistencia a la

—Favor pase a la página 26.